明慧週報

陕西版 | 第237期

2022年10月9日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

什么说"天安门自焚" 是世纪骗局

【明慧网】现实 生活中,骗子设局是 为了骗人、为了财色等,但是用不 了多久很容易被人识破。俗话说: 吃一堑,长一智。人们就容易吸取 教训。但是发生在二零零一年一月 二十三日的"天安门自焚"却直到 今天还在欺骗着中国人。作为执政 党, 老百姓才是它存在的基础, 那 么中共为什么要自编自导自演一个 世纪骗局欺骗中国人呢? 它的目的 何在呢?

说"天安门自焚"是骗局,不 是随随便便下定义, 而是有现实依 据的。

■间接证据

二零零一年一月十日左右,我 当时还在学校教书,这时所有的期 末改卷、有关放假事宜已经接近尾 声,下午,校长突然找我说"局长 要见我"。我就和校长一块到教育 局,局长开门见山的说:到了年跟 前了, 你们炼法轮功的不要到天安 门去,刚才公安局的人过来说,你 们炼法轮功的有人要到天安门自焚 升天, 你可不要参与 …… 我当时一 愣:不管这事是真是假,如果谁去 天安门自焚, 怎么会让公安先知道 呢?公安要是提前知道,一定会阻 止,这不是胡来吗?从来没有听说 有自焚升天之说。

正月初四晚上七点半, 中央电 视台播出"焦点访谈",播放的就 是那场所谓的法轮功学员"天安门 自焚"的事,当时我看到后就想到 了局长的谈话,这不是故意的吗?公 安为什么不阻止,反而纵容发生呢?

年后开学,有个教英语的女教 师, 丈夫是个有名的律师, 她知道 中共的很多内幕。因为赶上月考, 同堂监考,她对我说:"一看电视

就知道自焚是假的, 按照中共的层 层严格的审查制度,象这种突发事 件怎么可能两个小时后就通过新华 社播报全世界,只能是有内幕。" 她劝我不要有思想包袱,这是中共 的一贯手段。

■直接证据

通过对中共公开播放的天安门 自焚事件的过程,通过慢镜头分 析,可以很明显地看出很多破绽。

主角王进东自焚时喊的口号, 很明显不是法轮功里面的内容,他 的盘腿姿势是中共军人的坐姿,身 上都着火了,两腿间的雪碧瓶(据 称装了半瓶汽油) 却完好无损,头 发也没事;旁边的一个警察拿着灭 火毯晃晃悠悠,等着他喊完口号, 才往他身上盖。参与报道自焚事件 的"央视记者"李玉强,二零零二 年初在河北省会法制教育培训中心 采访时,公开承认:王进东两腿间 的塑料雪碧瓶是他们放进去的, 镜 头是他们"补拍"的。

参与自焚的刘春玲不是自焚死 的,而是被打死的。通过慢镜头分 析,可以看到:刘春玲身上的火焰 已基本熄灭,突然,一重物抡到了 她的头部,她随之倒地,一"条状 物"瞬间弹起。画面上走过来的武 警挡住了倒地的刘春玲, 画面的右 边,一名穿军大衣的男子,正好站 在出手击打的方位。处处都显现出 是一场在警察和武警合谋下的谋 杀,中共在自焚前是有剧本的。

还有很多疑点: 自焚一发生, 一下子出来那么多灭火器; 烧伤是 不敢包扎的, 而中共播出的画面确实 全身包扎; 气管切开了还唱歌等。

天安门自焚伪案的制片人陈 虻,曾在海外的一次公开场合说: "谁给我钱,我给谁干。"



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪 案画面:"自焚者"王进东的衣 服、面部都被烧坏, 而两腿间装有 汽油的塑料雪碧瓶却完好无损, 最 易燃烧的头发也还完整。

二零零一年八月十四日, 在联 合国倡导和保护人权附属委员会第 53 届会议上, 天安门自焚案被当 场揭穿。国际教育发展组织 (IED) 代表发言说: "我们的调 查表明,真正残害生命的恰恰是中 共当局 ……我们得到了一份该事件 (天安门自焚案)的录像片,并从 中得出结论,该事件是由这个政府 一手导演的。我们备有这个录像片 的拷贝,以供派发……"面对确凿 证据, 在场的中共代表哑口无言, 没 有辩辞。该声明已被联合国备案。

■你知道吗

法轮功书籍中明确指出杀生和 自杀都是有罪的,真正的修炼人绝 不会杀生或自杀、自焚的。所有的 法轮功书籍和音像资料都可以从互 联网上免费下载。然而中共在迫害 伊始就大量销毁法轮功的书籍,并 在互联网上封锁一切关于法轮功的 正面信息, 把和法轮功有关的词汇 都设成敏感词,就是害怕人们了解 真相。因为中共的谎言与思维先入 为主,很容易欺骗了中国人,很容 易煽动起世人对法轮功的仇恨心 理。◇

陕西省法轮功学员被迫害简讯

陕西省咸阳市礼泉县六名法轮 功学员遭绑架

二零二二年九月三十日,陕西省咸阳市公安局、乾县公安局、礼泉县公安局非法抓捕礼泉县六位法轮功学员:张涛、李静、王楠、李向红、小燕,还有一位法轮功学员等待核实。

早上大概 9~10 点钟,他们去了小燕的老家,小燕的丈夫正在地里下苹果,他们大概 3~4 人在地里,村上找小燕丈夫,没找到人。同一时间,去了小燕的县城服装店,大批人从一楼到二楼地毯式的非法搜查,翻的一片狼藉,听说大概抢走了 8~? 千元(具体情况等



待核实后补充),给小燕戴上手铐带走了。

同一时间,大概 15~20 人去 了李向红的家和服装店,抢走了几 十本大法书(其它的等待核实后补 充)中午快 12 点,王楠送货回 家,被在外面蹲坑的便衣直接戴上 手铐带走了。

同时,他们去了李静的店里非 法搜查,把张涛从练车场上直接戴 上手铐带走了。听说乾县非法关了 三人,礼泉县非法关了三人,具体 关在哪里还不清楚。请知情者详细 补充一下。

陕西省汉中市南郑区邪警骚扰 法轮功学员

今年九月份,南郑区许多法轮 功学员受到骚扰。已知有汉山派出 所、大河坎派出所多名警察参与其 中。多是两三人一组,到法轮功学 员家里,趁人不备,偷偷拍照,引 起法轮功学员及家人不满。此行为 已构成了非法入侵住宅罪! ◇ 法轮功,又称法轮大法,是 由李洪志先生于1992年5月传出 的佛家上乘修炼大法,以"真善 忍"为根本指导,要求修炼者不 断提高心性,同时炼五套功法。

经亿万人的修炼实践证明, 法轮大法不但可以使人身体健 康、道德升华,而且对稳定社会 也起到了不可估量的正面作用。

"真善忍"信仰超越种族国界,至今已传遍世界 100 多个国家和地区,吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字,可在网络上免费下载。

■法轮功学员从未损害他人的利益,从未侵害他人的权利,从未防碍他人的自由,从未干涉他人的信仰,从未藐视他人的尊严,从未提出任何政治诉求,一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有!

双手拄板凳爬行的大表姐能走了

【明慧网】在修炼大法前,我有乙肝大三阳,心脏病、妇科病、 远有大大小小十几种病,什么活也 干不了,就像个活死人一样。上有老,下有小、全家人都为我痛苦, 为我着急,到处求医,花光了全家人的钱,也不见好。我也活够了, 失去了生活的信心。

一九九八年大年前一周,我有幸开始修炼法轮大法,短短一个月,全身的病全好了,身体也恢复了健康。修炼大法二十多年,我没吃一粒药,没打一次针。修炼大法在我身上发生的超常,使全家人及亲朋好友,都很相信大法的美好,并很支持我修炼法轮大法,都从内心感恩大法师父。亲朋好友很多都得了福报。

双手拄板凳爬行的大表姐能走了

过年回老家,我哥告诉我,大 表姐身体很不好,双手拄板凳爬行 好几年了。

第二天,我们去看望她,姐挂 板凳在地上爬行,人老得也不象样 了。见到我们的到来,姐家人很高 兴,姐说咱俩岁数相仿,看你多年 轻,也没有病。丈夫过来抢着说客年 矮法轮功了,以前她有十几种病 好了,二十多年没吃药了,你我 好吧姐。大姐很惊奇,问我家们 然吧姐。大姐很惊奇,问我家有问 我一一告诉他们明白青 ,并且他们明白清 ,和 真相,并且他们明自活轮大法,和 真相,并且他们明信法轮大法, 表示想修大法,也很诚心念"法 大法好,真善忍好"九字真言。

中午开饭了,家里人多,也没 有注意大姐哪去了,此时大姐双手 提着包走着来 到桌子边大声说:

这是给你们的东西,回去带着。全家人都愣愣的看着姐,情不自禁的说:不挂板凳了,好了好了!姐也愣愣的,说我下四楼去拿的东西,好了好了,大法真神了,大法真神了!姐反应过来说是师父救了她,在众人面前,双手合十,高声说,谢谢大法师父!

在事实面前,全家十几口人见证了九字真言的超常,都发自内心的感恩大法师父。

在二十多年的修炼中,明白大法真相,念九字真言,出现超常事的很多很多。真心希望可贵的中国同胞,都能听大法弟子讲真相,明白真相后得到大法的救度,在瘟疫等劫难中留下来,有个美好的未来! ◇